



# 出实招暖民心 多举措促就业

星报讯(章瑞雯 孙雨静 记者 沈娟娟) 就业促进行动是2022年我省提出的十大“暖心行动”之一。合肥市三里庵街道二里街社区紧盯群众就近就业、充分就业的目标,多点发力,精准服务,不断提升公共就业服务能力和水平,高质量推进“就业促进”暖心行动落地见效。

二里街社区有效引导劳动者主动就业,安排符合条件的人员尽快上岗,争取双方达成共识,实现多方共赢。同时,社区搭建双向对接平台,助力企业招工,充分利用线上平台发布宣传,提升企业信息知晓率。多举措开展用工、就业帮扶活动。

按照网格划分,二里街社区工作人员进行小区、企业岗位需求调查,指导有求职、招聘需求的群众及单位在平台上录入求职意愿和用工需求,并细致落实困难群体就业帮扶工作,把民生实事好事办到群众的心坎上,力争让就业服务“零距离”。

根据辖区面积大、人口基数大、企业商户用工需

求多等特点,二里街社区对辖区内企业用工数量、居民求职需求进行了全面摸排、登记造册,并对供求双方信息实时更新,方便居民有针对性地进行求职。

同时,以社区为基本载体,二里街社区实现以社区3公里范围内劳动力、小微企业为服务重点对象,充分实现家门口就业,实现就业“零距离”,让政策有温度,让人民放心,并多措并举推进“就业促进”暖心行动,兜底帮扶高校毕业生、就业困难人员等重点群体实现就业,让就业促进行动更加贴心、暖民心,打通了服务群众就业的“最后一公里”。

相关负责人介绍,社区通过小区微信群、朋友圈等渠道宣传“社区快聘”小程序,多种资源有效结合,构建社区就业求职、岗位开发、人岗匹配为一体的就业帮扶体系,进一步打破信息壁垒,解决企业“招工难”和居民“就业难”问题,促进居民“家门口”就业。

## 情暖“医”线 抗疫不松懈

星报讯(王祥祥 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 1月6日上午,为做好广大疫情防控一线医护人员的关爱慰问工作,切实把街道党工委、办事处的温暖关爱和爱心物资送到疫情防控一线,进一步提振一线医务人员的抗疫信心,合肥市蜀山区三里庵街道党工委委员王军一行到三里庵街道社区卫生服务中心,慰问坚守在疫情防控一线的医务工作者,关心了解医护人员在工作及生活中存在的困难和问题。

自疫情发生以来,该中心医务人员挺身而出、冲锋在前,夜以继日坚守抗疫最前沿,医务工作者和社区工作者并肩作战、团结合作,认真落实疫情防控各项举措,为群众开展核酸检测,保障居民就医用药,他们不畏困难、不畏艰辛,构筑起一道防御疫情的坚强防线。

暖心的问候,诚挚关心温暖每一位医护人员,走访中,王军详细询问了院内药品配备、病人就诊等情况以及在工作中存在的困难,嘱咐医务人员务必严格流程操作、加强自身防护,确保自身平安健康。

三里庵街道社区卫生服务中心主任何俊表示:新年将至,社区医院继续坚持合理安排、科学调度,切实提高政治站位,把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位,为守护人民身体健康贡献更大力量。

据悉,三里庵街道将继续加强与三里庵街道社区卫生服务中心的通力合作,充分发挥党建引领志愿服务的优势作用,引导广大党员干部勇于担当、主动作为,依托社区爱心服务小分队为辖区群众开展送药上门、政策宣传、帮助就医等服务,用心用情服务好老人、残疾人等特殊人群,用实际行动将关心关爱体现在细处、实处。



在前期集中办理的榆林桥畔二期房产证(大部分)已移交合肥市包河区骆岗街道北斗村,1月3日,村民政、共青团、关工委、妇联等部门在二期社区集中开展现场发放房产证工作,居民带着美好的心情来领取自己的房产证,大家都对政府这次的办证出证效率给予很大的点赞。 孔兵 记者 沈娟娟

## 宣讲红色故事 传承红色基因

星报讯(胡运婧 季云冈 记者 马冰璐) 1月4日,来自核工业二二一局合肥管理处的年轻党员们走进合肥市蜀山区青阳路社区红色口述史馆,聆听董殿举老人重温在青海金银滩的峥嵘岁月,赓续红色血脉、传承艰苦奋斗精神,坚定在新的赶考之路上交出优异答卷的信念。

“现在我们老了,但还有余力,要把我们的优势发挥下去,依托红色口述史馆,继续宣传好‘两弹一星’精神。”董殿举说。“我们将学习老一辈的好作风、好传统,以朝气蓬勃的精神、昂扬向上的状态和求真务实的作风,担当作为,开拓进取,努力在各自的岗位上做出更优异的成绩。”聆听宣讲的年轻党员表示。

据了解,青阳路社区红色口述史馆先后荣

获安徽省终身学习品牌项目、合肥市党校现场教学基地(红色)称号、蜀山少先队校外实践教育基地称号,自2017年开馆以来进行红色宣讲300余场。

近年来,蜀山区五里墩街道深挖、用活辖区红色资源禀赋,积极探索新时代基层理论宣讲新路径,通过组建“先锋宣讲团”,先后组建7支宣讲分队,开展“红色口述史”等系列活动。

2022年,五里墩街道先后开展蜀山区“举旗帜·送理论”“雏鹰少年学党史·薪火相传筑未来”等微宣讲54余场,受教育党员群众1000余人次,宣讲团成员陶文驹的“老陶红色故事汇”、陈相珍的“淝河东路英雄多”等宣讲品牌深受广大群众喜爱。

## 开展征兵宣传 青年报名踊跃

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐) 为使辖区适龄青年全面了解征兵信息和政策,扎实推进2023年征兵工作,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区线上线下多措并举在辖区大力开展征兵宣传活动,鼓励引导广大适龄青年踊跃报名参军。

“现在全国征兵的网上报名通道已经正式开启,如果您家中有符合条件的适龄青年,又进行过兵役登记,便可直接参加网上的应征报名。”活动中,社区工作者边发放《征兵宣传册》,边向辖区居民介绍征兵工作的内容政策。工作人员详细全面地讲解了2023年征兵时间、应征入伍条件、适龄青年在全国征兵网的登记方法、

青年应征入伍流程及大学生士兵的优惠政策和优抚政策,号召适龄青年尤其是大学生积极响应国家号召投身国防建设,同时,工作人员在社区党员微信群、网格群及居民楼栋群广泛转发政府征兵公告,向辖区居民宣传国防法、兵役法和征兵工作条例,多措并举推动征兵工作顺利开展,确保征兵宣传家喻户晓。

“参军无上荣光,青春军营闪光。”社区通过一系列征兵宣传活动,让响亮的口号在辖区青年心中转化为报国强军的热情与信念,营造了浓厚的拥军热情、参军光荣的社会氛围,有效激发了适龄青年应征入伍、献身国防的积极性,为2023年春季征兵工作打下良好基础。

## 竹荫里社区 免费发放药品

星报讯(殷之翎 孙雨静 记者 马冰璐) 为保障65周岁以上老年人的健康需求,积极落实“惠民生、解民忧、暖民心”的爱心帮扶行动,近日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区为辖区65周岁及以上常住老年人发放退烧药品,为他们送去社区的关怀和温暖,积极缓解辖区居民的用药需求矛盾。

发放过程中,社区两委干部、网格员、志愿者向65岁以上老年人详细介绍发放药品的使用方法。同时,向他们宣传老年人疫苗接种的必要性和相关常识,打消接种顾虑,并鼓励他们保持乐观心态,叮嘱他们要继续做好个人防护。“我们通过线上线下发布取药通知,老人凭借本人身份证或户口簿可自行取药或由家人代领,行动不便的老人由社区安排网格员、志愿者上门送药,每发放一份药品社区均登记造册,做好备案。”竹荫里社区党委书记孟霞介绍,通过暖心发药行动,社区还进一步摸排居民困难需求,了解老年人身体健康状况,解决群众实际困难,用心用情用力服务好群众。截至目前,社区共发放防疫药品600余份。

接下来,竹荫里社区将持续关注、做好广大群众的防疫保障工作,用实实在在的行动为人民的生命健康安全保驾护航,真正做到为人民群众办实事,答好服务人民的“初心题”。

## 梁园镇开展 烟花爆竹禁售禁燃行动



星报讯(田禾 记者 赵汗青 文/图) 为进一步落实禁止燃放烟花爆竹工作,确保春节前后安全生产生活,1月5日,肥东县梁园镇应急办联合梁园派出所及治安大队深入辖区开展烟花爆竹禁售禁放专项检查行动。

行动中,专项行动小组综合执法分局分时段蹲守,对辖区沿街商户进行逐一排查,严禁商户储存、售卖烟花爆竹。执法人员同时向商户经营者和周边群众开展禁售禁放安全宣传,发放《肥东县禁止燃放、经营烟花爆竹告知书》,普及大气污染的危害及安全生产重要性,切实提高了群众的安全意识。

梁园镇党委高度重视禁售禁放工作,多次召开镇村干部大会统筹部署。同时,通过悬挂宣传横幅、发放折页、张贴通告、发布公众号等宣传方式,向广大群众广泛宣传,共印发《肥东县禁止燃放、经营烟花爆竹告知书》2万多份。

下一步,该镇将持续加强烟花爆竹禁售禁燃巡查力度,对发现存储、售卖、燃放烟花爆竹的违法行为,坚决处置,全力推进全域全时段烟花爆竹禁售禁燃禁放工作。